



Embassy of Japan
in the Kyrgyz Republic

ГРАНТОВАЯ ПРОГРАММА “КОРНИ ТРАВЫ И ЧЕЛОВЕЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ” “ПРОЕКТ ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ МЕДИЦИНСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ В НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР КАРДИОЛОГИИ И ТЕРАПИИ ИМ. АКАДЕМИКА М.МИРРАХИМОВА” ЦЕРЕМОНИЯ ПЕРЕДАЧИ ОБОРУДОВАНИЯ

24 августа 2023 года в Национальном центре кардиологии и терапии им. академика М. Миррахимова состоялась церемония передачи оборудования по «Проекту по предоставлению медицинского оборудования в Национальный центр кардиологии и терапии им. М. Миррахимова» в рамках грантовой программы Правительства Японии «Корни травы и человеческая безопасность». В этом мероприятии приняли участие Министр здравоохранения КР г-жа Г. Баатырова, Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике г-н Х. Года, Директор НЦКиТ г-н Т. Сооронбаев.

В рамках проекта Национальному центру кардиологии и терапии был предоставлен мобильный эхокардиограф стоимостью 80, 513 долларов США. В своем выступлении посол Года выразил надежду, что данное предоставленное оборудование повысит качество обследования и диагностики больных сердечно-сосудистыми заболеваниями, которые являются основной причиной смертности в Кыргызстане и улучшит медицинскую среду в центре, а также здоровье населения Кыргызстана.

